Вариант 1
1. [image: ]
2. [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
5. [image: ]
6. [image: ]
7. [image: ]
8. [image: ]
9. [image: ]
10. [image: ]




Вариант 2
1. [image: ]
2. [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
5. [image: ]
6. [image: ]
7. [image: ]
8. [image: ]
9. [image: ]
10. [image: ]




Вариант 1

1. [image: ]
2. [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
5. [image: ]
6. [image: ]
7. [image: ]
8. [image: ]
9. [image: ]
10. [image: ]

Вариант 2

1. [image: ]
2. [image: ]
3. [image: ]
4. [image: ]
5. [image: ]
6. [image: ]
7. [image: ]
8. [image: ]
9. [image: ]
10. [image: ]


image7.png
B rpeyroasaunke ABC AC = BC, yroa C
pasen 120°, AB =+/3 . Haitzure AC.
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Ha pucynke usobpaxkenb! rpaguk ¢pysknun y = f(X) u kacateabHas K
Hemy B Touke c abcumccoit xo. Haiigure 3HadeHMe IPOM3BOAHOM
(yskmMu f(x) B TOUKE Xo.
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Ha pucysxe nsobpaxkeHsl rpabux aubddepeHiupyemoit dyHKIHN
y=f(x) u xacarenpnasn k Hemy B Touke Cc abcumccoii X,. Haitgure

3HAYEHUe MPOM3BOAHOH bYHKUMHK f(x) B TOUKe X,.
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image10.png
Ha pucynke nsobpaxenst rpadux Qynknun y = f(X) — MPOMIBOAHON
GyHKUMK f(x), 1 ceMb Touyek Ha ocum abeuuce: Xy, Xz, X3, ..., X7
B crombKUX U3 9THX TOYeK QyHKuua f(x) Bospacraer?
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HaiiguTe KOopeHb ypaBHeHUS (X + 7 )3 =216.
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HaiimuTe KODEHbL VDaBHeHud V15 —Tx = 8.
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HaiinuTe KOpeHb ypaBHeHUs V2x +31=9.
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HaiiguTe KOpeHb ypaBHeHHA logg D it
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Paccrosarne oT TOUYKHM mepecevueHMs AuaroHaseir pomba xo oxHON H3
ero cTopoH paBHO 11, a oxHa m3 auaroHaneit pom6a pasHa 44. Haii-
IUTe BeJUYWHY TYIOro yria pomba. OTBer maiiTe B rpagycax.
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B Tpeyronsauke ABC yrox C paser 90°, sin A = % Haiigure cos B.

B




image17.png
Haiizure ranresc yriaa AOB, u3o6paxéHHoro
Ha KJerdaToil Gymare.





image18.png
Ha pucynke nao6paxéH rpadux GyHKIuH y = f(X) 1 OTMEYeHBI TOUYKH
-5, =3, 3, 7. B Kakoil M3 9THX TOYEK BHAYEHHWE IPOMBBOAHON HaAM-
Goxnbinee? B orBeTe yKaXKuTe OTY TOYKY.
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Ha pucysxe msoGpaxén rpaduk y = F(x) OfIHO M3 IepBOOGPA3HBIX
HeKoTopoil (Qymkmuu f(x), ompesenémmoit ma wumrepsame (-8;7).
Tlob3ysACH PUCYHKOM, OIpeJe]uTe KONMUECTBO PeIleHWH ypaBHEHWS

f(x) =0 ma orpesxe [~ 5;5].
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image20.png
Ha pucyske nsoGpakén rpapuk dynknun y = f'(x) — mpou3BOAHOMR

@yaxuun f(x), onpexenéunoi ma matepsaie (- 3;
Ky MuEEMyMa GyHEKIHE f(X).
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HaiinuTe KOpeHb VpaBHeHUS V25 +3x = 4.
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Pemute ypaBHeHUEe VX +9 =5.
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HaiimuTe KOpeHb YypaBHeHUsa V14 +5x =7.
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Haiinure kopeHs ypaBHeHHA log, (x + 7) =2
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OcTpble  Yribl  NPAMOYTOJMBHOTO
TpeyroJbHMKa paBHbl 69° u 21°.
Haiiaure yron mexay GuccekTpu-
COM M MeJAMaHOW, NPOBEJEHHBIMU
M3 BepUIMHBI npAMOro yriaa. Orser
naitTe B rpagycax.
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B tpeyronsunke ABC yroa A pasen 29°, AC = BC. Haiigure yrox C.





